
NYÍLT LEVÉL 
 
László János Polgármesterhez, az Önkormányzat képviselıihez, és a kalaznói polgárokhoz. 
 
Tisztelt Képviselık és Kalaznói  Polgárok! 
 
Az elmúlt hetekben ismételten bebizonyosodott, hogy vasgyőjtık, vandálok járják a kalaznói 
temetıt. A tavaly októberi eset óta ismét eltőnt egy vaskerítés a régi temetıbıl, porcelán 
képeket törtek össze, és egyes lakosokhoz is betörtek. 
 
Március 14-én Katzián Antal úr, a Tolna megyei Honismereti Egyesület vezetıje tartott 
elıadást a helyi kezdeményezésekrıl, a honismeret fontosságáról. Kérdésemre megerısítette: 
ritkán várható állami, megyei támogatás. Magunknak kell megoldanunk a közös dolgainkat. 
 
A kerítés eltőnésének ismeretében az önkormányzat képviselıje feljelentést tett ismeretlen 
tettes ellen, a rendırség megkeresésére beazonosítottuk a helyszínt, Muth Henrik úr értesíti a 
fellelhetı rokonokat.  
 
A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület tavaly már elkezdte a régi sírok kerítéseinek gondozását, az 
önkormányzat rendszeresen takaríttatja a területet. Az egyesület ez évben két alkalommal 
hírdeti meg akcióját, a tavaszi munkára 2008. április 27-én kerül sor. 
 
Az alakulóban lévı „Elekes Dénes Nyugdíjas Egyesület” fı tevékenységei közé sorolta a 
temetı gondozását, kutatását és az újabb rongálások elkerülése végett a temetı bekerítését. 
Kezdeményezésemre Muth Henrik úr 500 Eurót adományozott a temetı gondozására, 
bekerítésére. A felajánlásához László János polgármester úr 5000-Ft-al csatlakozott. 
Javaslom, hogy a falu közössége fogjon össze és mindenki a lehetısége, szándéka, 
elszántsága szerint segítsen abban, hogy a temetıt bekeríthessük. Egy akácoszlop ára 700-
800- Ft, a temetı teljes bekerítéséhez minimum 100 db oszlop, 300 fm dróthátló, és egyéb 
kiegészítık kellenek. Javaslom továbbá, hogy családonként 1-3 oszlopnak ill. 3 fm 
drótfonatnak megfelelı pénzösszeget adományozzunk. Próbáljunk meg egyéb szponzorokat - 
pl. erdészet, magánerdı tulajdonosok - is bevonni az adományozók táborába. Keressük meg a 
volt kalaznóiakat, kérjük az ı segítségüket is, ehhez az akcióhoz. Tőzessük ki a temetı 
határait, és haladéktalanul kezdjük meg a kerítés építését. Az önkormányzat közmunkási 
segítséget ígért, de társadalmi munkában is dolgozzunk az értékeink megvédésért. 
 
Ma a régi temetıben tesznek kárt, holnap az újban garázdálkodnak, holnapután a házainkat 
támadják meg. Ne arról legyünk híresek, hogy nálunk a legalacsonyabb az egy fıre jutó 
bevétel, legyünk büszkék a múltunkra, eredményeinkre. 
 
Az adományokat nálam lehet befizetni, átvételi elismervény mellett. 
 
Kalaznó, Libafarok, Fı utca 123.     Nagy Loránd(t) 
2008. április 20. 


